o7

~,
72~ SESAME

= www.sesamemotor.com

 PHF scres




34



Y —RNE— 4 FiEE R iEH%

PHF> ) — X D%

7 OMEICIIFHRPLIBZTE L Tc &8 BEBREBEIRICEZ— FILRT ) V% FER, B

MM ZER. TOICRBEZRSHIC AENfc T—F0BrW7)IL=—FbAa—2—

WEMRINIZITo>CHY . MEFRES N7V 2T, EREEORKLERINREIC

FUMEEREERH TS, &Y. wEBEeAERILL. SFREAOMLY
ZALEEET,

N

ANEE—Z—BhE DEREIE. 213y
TINGVADENTCHAZ—0 52 THIBZEN
LTHEEEN. BREE COROMES LUTE
YD WMmEZE R,

WEFv 7RISR ST >T
BY, T=N\—O—F—T7 YV JTFEE
ERTY T EICERESE SV T IVEE
ERIFBTEDNTEET,

T2 -AN#EDERIF. BETE—Z
—757y bREHC KW Ty I =B
THHBITITO T EDNTE, TEEFELHTS
YROY—RE-Z—BXURTYEVYT
E—R2—ICBETEHTEDNTEEY,

HEIINTIC K > THAEERE %=
Bomc L, AV —IVDEE
BRI A tneha B2 8RS
BT EICKDT. BEDEHEE
NEREFEMZEIR, PZeH S8
ST o VIR RE
N, B/BAXR—IAHEKIBICHIHE
L9,

PHFS | —RIf, F—RE—2—DBE
ERRICEL Y . BARD RILY ]
ERBLET, PEHAMSTE TS

- 7 FAIWY— VDY v FEAR Ny T
DITRRATEEE N, RBAN—ZEA

5 | 7~ SESAME

www.sesamemotor.com

|ER_rIVERELEITTHEES LU
MERMICEN. /\1 T 785 & DK
LOBEHIGELTVWE T, KMEFT Ry
7 ZARUREN) > T F 7 Is— R & T
2THY. RrvBIDHEREICEY
. ofEE. B VY. MEREEESEIR,

BICHIRLE T, BEGNIZHNELT
BANYAIVFTERKABALTHY., &\
7ova, R BEEFLURE
RO 2 R R A& SRR,

THY . TEY v TEA IV Yy TTY,
REFRIPES, AT F VAT —,

ANERE IEEAKEBICL BFRUEEIE. RAFIONRAELEVET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com



37|

PHF 1 stage SMEK

c9
- cs
g L |_4£i_esl_7 L8 .
= | c10
E L-g @ | 3 i >
~| © 5- - & o E[_L1] i uialf
32939 3 - S
— -1
J |
- |
Al g1 | 6
[a] a
IR~ (of3)
L2 8 X c4
i)
;ﬁﬁg Bl mm
& PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1n7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3 h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 72 86 118 145 179 247 300
D8H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 55 6.6 9 135
D10 60 70 95 120 152 212 255
D11 46.2 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 4 8 12 12 12 12 20
L2 6 72 12 13.5 16 225 305
L3 3 3 6 6 6 8 12
L4 195 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 7 10 10 146 15 20
L6 4 4 8 10 12 18
L7 5 7.7 10 12 17 395
L8 25 375 36.5 545 65 92 118
L9 4 6 7 7 10 10
c1? 46 70 90 115 145 200 235
c2? M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/224 <24/<32/<38 <35/<38 <50 <55
ca? 28.1 36.5 412 51.1 69.7 81 112
C52+6 30 50 70 95 110 1143 200
C6 2 4 4 6.7 6 85 6 6
c7? 42 60 90 115 140 182 220
cg? 16.5 19 255 30 38 40 50
9?2 74.8 925 107 1315 1715 215 271
c102 7.4 9 113 139 178 21 21
oD 56x2 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5
* CI~CIOABEE— 2 —BHEATL— MA REBY . BRLEE—2—ICADETREL T LT,
* I PELE LICEBSNB T ERBYET.
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PHF 2 stages 9MERI-1

Y —KNE— 4 L R iEH

c9
I L4 Lp L8 c8
S| L3 E‘Ug‘ c1p
o, [ |
o — L ile T
Bl | = - ©2
518 315818 & ; N 8
EEEEEER T ] S
£ |
gl i —
T~ o [of]
L2 2 X é c4
9 X
2
o
o
;E,*g BT mm
& PHF42 PHF60 PHF90
D1H7 12 20 315
D2 20 315 50
D3h7 28 40 63
D4 h7 47 64 90
D5 67 79 109
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P
D7 72 86 118
D8H7 3 5 6
D9 34 45 55
D10 60 70 95
D11 46.2 63.2 89.2
L1 4 8 12
L2 6 7.2 12
L3 3 3 6
L4 19.5 19.5 30
L5 7 7 10
L6 4 4
L7 5 7.7
L8 54.5 72.5 815
L9 4 6
c1? 46 70 90
@2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
c3? <8/<11 <14/<19 <19/<24
ca? 281 364 412
C52¥6 30 50 70
C6 2 4 4 6.7
c7?2 42 60 90
8?2 16.5 19 255
9?2 102.5 127.5 151.1
C10? 74 9 113
oD 56x2 66x2 90x3

* CI~CI0REE—2—BHEATL— M A XERY BRLEE—Z—ICEDETRELTIIREL,

* ARETFEGLICEREND DB ET .

7> SESAME

www.sesamemotor.com

38




39|

PHF 2 stages 9MERI-2

[of°]
- L4 L6 L8 C8
é L3 Li L7 ne7
—ZT‘ Cc10
_L9|
S [T R EER
5 8l 3 g 8l éf ] 1 3
| 8 Y Y 8 Y L pS)
= 1Y j
© o
- : % =
L X
L2 2
hSY
2
o
le}
*E*g BT mm
& PHF60T PHF90T PHF115T PHF142T PHF200T PHF255T
D1H7 20 315 40 50 80 100
D2 315 50 63 80 125 140
D317 40 63 80 100 160 180
D4 n7 64 90 110 140 200 255
D5 79 109 135 168 233 280
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D7 86 118 145 179 247 300
D8H7 5 6 6 8 10 12
D9 45 55 55 6.6 9 135
D10 70 95 120 152 212 255
D11 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.2
L1 8 12 12 12 12 20
L2 7.2 12 135 16 225 30.5
L3 3 6 6 6 8 12
L4 19.5 30 29 38 50 66
L5 7 10 10 14.6 15 20
L6 4 8 10 12 18
L7 7.7 10 12 17 395
L8 65.2 69.5 93,5 110 161.7 192
L9 6 7 7 10 10
C12 46 70 90 115 145 200
22 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c32 <8/<11 <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50
c42 28.1 36.5 412 51.1 69.7 81
C52 6 30 50 70 95 110 114.3
C62 4 4 6.7 6 8.5 6
C72 42 60 90 115 140 180
c82 16.5 19 255 30 38 40
€92 1132 138 163.1 198 281 335
€102 74 9 113 139 17.8 21
oD 66x2 90x3 110x3 145x3 200x5 238x5
* CI~CIORMBEE— 2 —BHATL— b A XERY, SBRLEE—Z—ICADETRELTIEEL,
* HEIEFEL LICEESNB T EABYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PHFZ 5 >~ 5N

2|

PHF42

D 1xD8w7

PHF142
PHF200
PHF255

R

BT mm
A PHF42 PHF60 PHF90 PHF115 PHF142 PHF200 PHF255
D1H7 12 20 315 40 50 80 100
D2 20 315 50 63 80 125 140
D3 h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D8H7 3 5 6 6 8 10 12
D9 34 45 55 55 6.6 9 135

* ARIEFERLICEEEND T EDBYET,

7 SESAME

www.sesamemotor.com



PHF £ BEFRIEHR

by ER¥Y | JBOREL | PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 40 105 180 340 580 1100
4 16 43 110 240 500 1100 1700
1 5 17 50 130 290 600 1200 2000
7 14 44 125 270 530 1100 1750
10 11 37 95 220 430 900 1450
ER¥% | JBOEEL | PHF-42  PHF-60(T) PHF-90(T)  PHF-115T  PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15 - 40 105 180 600 1200 2000
TERRBEINIVT Ton Nem 20 16 43 110 240 600 1200 2000
25 17 50 130 290 600 1200 2000
30 17 50 130 290 600 1200 2000
2 35 17 50 130 290 600 1200 2000
40 17 50 130 290 600 1200 2000
50 17 50 130 290 600 1200 2000
70 14 44 125 270 530 1100 1750
100 11 37 95 220 430 900 1450
. . 3068 MUY
FERFIL F)LY Tovor Nem ( BAHA R IV Top = FEBELE FIL560% )
EMATIEEREL Ny rpm 12 3-100 5000 5000 4000 4000 3000 3000 2000
RARATIEEREL N1max rpm 1.2 3-100 | 10000 10000 8000 8000 6000 5000 4000
; S = s . 1 3-10 <2 <2 <2 <1 <1 <1 <1
BEZ/N\Y T Z v 2P0 arcmin 5 12-100 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
, o - } 1 3-10 <4 <4 <4 <3 <3 <3 <3
W@\ Y522 PL | arcmin 2 |12100 | =6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
e o . — 1 3-10 <6 <6 <6 <5 <5 <5 <5
iy ) w S H
BENY YTy | arcmin 2 |12100| <8 <3 <8 <7 <7 <7 <7
® ¥ Nem ]
L v Al Jaremin 12 3-100 6 12 30 80 150 450 1000
SARHIFE— A b Myg® Nem 12 3-100 43 125 288 503 1470 2950 6080
AR T A METE Faap N 1.2 3-100 1015 1340 2868 3890 9850 12560 21850
FRERE °C 3-100 -10°C ~+90°C
{EEEm hr 3-100 30,000 (15,000/ E#53E85 )
. 1 3-10 297%
7 2 o)
e 7 2 12-100 294%
—_— } 1 3-10 0.7 15 33 6.2 13.6 32.1 633
= 9 2 12-100 11 2.3/1.8 6.0/4.1 8.1 17.9 386 79.5
Bt - 12 3-100 FESE
ERIT(E 2 dBA/Im 12 3-100 56 58 60 63 65 67 70
REER - 12 3-100 IP65
BEDicg-i - 1,2 3-100 BRI —2
BORMELIERIEEE— A > ~ (1)
Ea¥ SRR By PHF-42  PHF-60  PHF-90 PHF-115  PHF-142  PHF-200  PHF-255
3 - 0.19 0.72 235 9.05 29.80 72.50
0.02 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 0.02 017 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
0.02 0.14 0.60 145 6.17 2292 5412
10 Kg o« cm? 0.02 0.14 0.58 141 6.10 22.73 53.98
EB%k SEEREE PHF-42 PHF-60(T) PHF-90(T)  PHF-115T PHF-142T PHF-200T  PHF-255T
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02)  0.60(0.14) 0.60 145 6.17 22.92
50/70/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 22.73
1., HAEEREKIE100 romBs,  HAEEROERE Y EIE.
*, FERR ASIEIEEACE 12/43000rpm,  TERGEEEEL10 1. 2BRGEBEEE100 1, EEFAE. (EASASEEHA3000pmERBZ Z54. 3000rpm THE) .
X TEE LIEBENB T ERBYET,

AMERELcFBAKEIC LD FRXIBGIE. RAREOHRNA LG ET.

7> SESAME

4 |
www.sesamemotor.com




